

92:86

凯尔特人 湖人

谁将能夺冠

湖人输掉第五场比赛意味着什么?一组数据足以说明问题。在总决赛历史上,当前四场比赛打成2:2时,谁能赢下第五场,谁赢下总决赛的概率高达76%(25支球队,19支赢下第五场比赛的球队最终夺冠)。

里弗斯 对付科比有秘诀

里弗斯并不掩饰对科比的欣赏,但他的办法是放科比投篮,限制其他湖人球员。他笑到了最后,在科比之外,湖人的内线三塔一共仅贡献26分。

里弗斯承认科比是“联盟中最出色的投篮制造者”。不过,科比在第一节并未展现出足够的竞争力,他的踝关节有些扭伤。第二节尾声阶段进入了科比的攻击节奏,对此里弗斯并无惧色,“我告诉球员,科比的进球也不过是2分,并不是一个球10分。我们就是不让湖人其他人得分,球员大部分时间的表现让我欣喜,他们明白自己在做什么。我们防住了湖人其他人,我认为这相当伟大。”

加内特 完全限制加索尔

加内特一向激情澎湃,标志性动作就是握紧拳头捶击胸部。不过第五战,加内特收敛锋芒,主动招呼队友保持冷静。此役,他砍下18分、10个篮板,并成功限制了加索尔。加索尔仅有12分进账,这也是他整个系列赛得分新低。“他(加索尔)上半时并没有获得多少机会,下半时他被加内特封盖了几次,我认为加内特做出了一个最佳的防守。”“禅师”杰克逊也表扬了加内特。

皮尔斯 怒向朗多险内讧

皮尔斯昨天砍下27分,作为2008年总决赛MVP,此役他主动要求开火权。为此,他与控卫拉简·朗多还有言语上的冲突。半场哨声响起,皮尔斯怒气冲冲冲向朗多,怒目圆睁,言辞激烈。稍后,他在更衣室专门向队友致歉。“没什么!我告诉拉简,我要多投篮。他的想法并不相同,他是控卫,我还是信任他。这种小摩擦都是为了球队,好的方面是我们都不会放在心上。”皮尔斯说。

拇指 NBA

快报携手最大无线互联网3G门户,共建拇指NBA专区,手机登录3g.cn/xdkb,随时随地看球侃球。昨天赛后,手机G友发来精彩点评。手机G友(yip):科比的个人能力相当出色,但凯尔特人的团队配合要比湖人好,每到僵局,湖人依靠科比的能力来寻求突破,而凯尔特人则是整体发力,我看好凯尔特人。更多图文直播、即时比分、互动参与,请登录现代快报@3G门户拇指NBA。



“打倒洛杉矶湖人”——凯尔特人球迷标语很暴力



凯尔特人球迷倒竖大拇指(右)羞辱科比



“他不是迈克尔(乔丹)”——羞辱科比的标语

一个湖人 输给 一群凯尔特人

NBA总决赛真正的天王山之战,北京时间昨天打响。科比依旧表现非常出色,全场他27投13中,狂砍38分、5个篮板、4次助攻。然而,仅凭科比一人是无法抵御绿衫军的群狼战术的,最终湖人以86:92负于凯尔特人,总比分2:3落后,半只脚已经在悬崖之外了。

使劲吞下难以下咽的失利,科比在比赛结束后走向更衣室。他可能是TD北岸花园球场里最愤怒的一个人,因为有人听见他对他的球队咆哮。当更衣室的门关上时,科比在怒吼,他咆哮着说自己需要他们的帮助。

将球队与科比推到悬崖边上的不是别人,正是湖人自己。昨天的天王山之战意义之重要已经无需赘述,但科比从来没有如此孤独,他全场得到38分,一个接一个的高难度进球,哪怕凯尔特人防得他已经没有角度出手,他还是有事把球送进篮筐。

最孤独的那个人一直都是他,他无力地看着凯尔特人在进攻端随心所欲,在最关键的时候拿下篮板的,争抢到球权的都是凯尔特人。科比需要队里有人抓篮板,有人防守皮尔斯,有人挡住朗多的突破。然而,没有,科比沮丧得找不到一个发泄口,只有将皮尔斯推出场外,领到个人第5次犯规。后来他平静了,不再冷笑,只是紧闭嘴唇,眼光已经望向第六场。为了保护受伤的脚踝,科比穿着一双高帮鞋,没有系鞋带,慢慢走向停车场,那里球队大巴正等着他。

“比起第一场,我们退步了。”科比表示,“过去两场,我们的防守就跟牛奶盒子一样软。”在他身边的湖人球员都溃不成军。拜纳姆一个膝盖被废了,奥多姆赛前感冒,加索尔再次陷入KG的阴影里,阿泰斯特也防不住皮尔斯,朗多的突破就像一把尖刀一次次插进他们的要害。湖人的确溃不成军,就像2008年。在被凯尔特人屠杀之后的这两年里,科比拿到了奥运金牌,成了2009年的NBA总冠军,湖人在变强,科比再也不需要一个人冲锋陷阵。但是这个总决赛,他的球队正以2:3落后,走回了2008年的老路。

那更衣室里的咆哮,那难以抑制的愤怒都已过去。科比平静地走出来,他眯着眼,换了个语调:“听着,如果在这赛季开始前你告诉我,我要在洛杉矶赢下两场才能夺冠,我会接受的。”但他的愤怒仍留在TD北岸花园球场,留在每位湖人球员的心头。他需要帮助与支持,他需要队友跟他一起反击。

除了科比,湖人其他球员仅加索尔得分上双,拿下12分、12个篮板。带伤上场的拜纳姆仅贡献6分。

本组撰稿 快报记者 沈忱



这一刻,科比很受伤

中国女排瑞士登顶 惠若琪:我们是冠军

北京时间昨天凌晨,瑞士女排精英赛在蒙特勒落幕,中国女排在决赛中3:1战胜美国队夺冠。

张磊跳发破坏美国队的进攻,美国队一传直接过网,惠若琪探头扣球重重砸在美国队的场内,中国队25:20拿下第四局,3:1战胜美国,获得瑞士女排精英赛的冠军。姑娘们欢乐地抱在一起,尽情享受成功的喜悦和快乐。一个个蹦蹦跳跳下场和教练们一一击掌庆祝,一扫小组赛不敌古巴的阴霾。尽管只是一个邀请赛的桂冠,但对于爬坡阶段的中国女排却意义非凡。

中国队队长魏秋月荣膺最佳二传奖,小将陈丽怡斩获最佳发球奖,惠若琪获得最佳一传奖。古巴名将卡尔卡塞斯获得最佳得分奖和最有价值球员奖两个最重的奖项。惠若琪哼唱着“We are the Champion”,和队友们离开了赛场。 吕敏

王宝泉:队员更自信

中国女排主帅王宝泉赛后点评比赛,认为后两局中国女排拼发球、拼快攻收到效果。

在进攻方面,中国女排场上进攻队员都拿到两位数,主攻惠若琪更是以25个进攻得分和两个拦网得分荣冠全场。王宝泉评价说:“今天主攻表现不错,虽然有一度受阻的时候,但是她们顶住了压力。”令王宝泉高兴的是,瑞士女排精英赛上中国年轻队员收获颇多,他说:“发球的攻击性提高了,接发球的水平提高了,队员在场上更有自信了,在场上有很强的取胜的愿望。”不过王宝泉明白,这只是一个邀请赛,很多强队还没来,有些队伍并不是完全主力出战。他说:“瑞士女排精英赛达到了锻炼队伍的目的,我们回去以后要找问题,继续训练提高。” 吕敏

“国足参加世界杯可出线” “被评球” 国脚很无奈

世界杯拉开序幕,无缘参加世界杯的中国男足悄然开始新一期集训。日前一则“国足将士自信参加世界杯可出线”的新闻成为各大媒体头条,新闻主角是来自辽足的两名国脚于汉超、杨旭。

该报道写着,“法国队的比赛让我们看得昏睡过去了,根本看不下去了。假如我们在A组,赢下法国,再踢平两个对手,积分5分可就不出线了嘛。”

报道出来后,网络舆论一片骂声,两位国脚有点慌了手脚,“这是从哪出来的?我们压根没接受过任何人的采访呀,再说了我们怎么可能说这样的话呢,这不是成笑话了吗?”于汉超说,“国家队集训来的记者也没有几个,我们俩也都不熟,这是典型的‘被评论’呀。” 张亮

体坛快讯

●北京时间昨天凌晨,F1加拿大站结束,汉密尔顿赢得加拿大站冠军,这也是小汉继土耳其站之后本赛季第2个分站冠军。队友巴顿紧随其后,迈凯轮再次包揽亚军。

●丁俊晖昨天在武汉参加一活动时戏称,在世界杯赛场上他“支持中国队”,之后他正色说:“英格兰和美国队的比赛,我看了电视直播,身体受不了。以后,半夜的球,还是不看了。”